

麻生区区民会議 第4回企画部会 議事要旨

- 1 開催日時 平成23年8月1日(月)午後2時00分～4時30分
- 2 開催場所 麻生区役所4階第3会議室
- 3 出席者 [委員] 天野委員、金光委員、竹市委員、武濤委員、田中委員、
土井委員、福田委員、柳島委員
[事務局] 安生企画課長、阿部企画課担当係長、佐伯
- 4 傍聴者 0人

5 議 事

(1) 調査審議課題について

ア 地域交流・文化部会の検討経過報告について

【説明事項】

- ・竹市委員から、これまでの審議で出された提案を踏まえ、課題の整理を行っていること、7月12日の部会開催直前に行われた個人情報に関する勉強会の報告がされた。また、しんゆり・芸術のまちづくりに関するヒアリングを、順次実施している旨の説明がされた。

【決定事項】

- ・説明のとおり、部会の取組みを進めていく。

【主な意見】

- ・2月ごろに開催するフォーラムでは、地域交流・文化部会が中心となって企画を検討するので、今後はそれも念頭において、部会での審議をすすめてもらいたい。

イ 環境・緑化部会の検討経過報告について

【説明事項】

- ・福田委員から、生ごみについてのアンケートの回収見込みが1,000件になり、8月から集計作業を行うこと、里山ボランティアのモデル事業について、候補地4箇所を下見した結果について説明がされた。

【決定事項】

- ・説明のとおり、部会の取組みを進めていく。

【主な意見】

- ・特になし

(2) 区民会議フォーラムについて

【説明事項】

- ・福田委員から、フォーラムのテーマやプログラム、展示ブースの内容などを説

明した。

【決定事項】

- ・ 講演テーマ、全体構成、展示ブース及び直売所の企画について、提案のとおりとする。直売所はフォーラム開催前に時間を合わせ、12時半ごろから販売してもらおうよう要請する。
- ・ プログラムの区民会議報告部分の内容を充実させるよう、全体の時間配分を考えた上で、環境・緑化部会で練りなおす。プログラムの内容、当日までに用意する物品や集合時間等は、環境・緑化部会で詳細をつめて、全体会議に諮る。
- ・ 当日の役割分担について、司会は金光委員、受付2人及び会場案内3人は、地域交流・文化部会委員が担当することとし、8月11日の同部会で誰が担当するか決定する。パワーポイント及び照明係は事務局が担当する。それ以外は環境・緑化部会委員が担当する。

【主な意見】

- ・ フォーラムは、講演で話を聴くことがメインでなく、区民会議の報告や区民との意見交換が主な目的だと思う。
- ・ 生ごみアンケートについて、アンケート結果から把握できた現状だけでなく、分析、課題検討と解決に向けた方向性づけまで、できるところまでフォーラムでの報告をしてもらうほうが良い。

(3) 区民会議ニュース第3号の発行について

【説明事項】

- ・ 事務局からA4版4ページ構成で、1～3ページは区民会議報告、4ページはフォーラムの開催ちらしとし、8月末までに町内会・自治会の配布担当者へ送付するスケジュールを提案した。

【決定事項】

- ・ 事務局の提案どおりの構成及びスケジュールで行う。
- ・ 区民会議報告の記事原稿は事務局で作成し、委員が校正する。
- ・ 印刷作業は、8月18日(木)午後2時から、参加できる委員が参加して行う。

【主な意見】

- ・ 記事内容を作成するのに、区民会議委員がそれぞれ分担して作成するのは、時間的に難しい。

(4) 第5回区民会議について

【説明事項】

- ・ 事務局から地域交流・文化部会、環境・緑化部会、企画部会の順に各部会の報

告及び意見交換を行う次第を提案した。

【決定事項】

- ・事務局の提案どおり、次第を決定した。
- ・全体会議の資料は、8月に開催する各部会での審議結果を踏まえた内容とする。
- ・企画部会からは、フォーラムを中心に報告する。

(5) 第2回フォーラムについて

【説明事項】

- ・事務局から、第2回区民会議フォーラムは、地域交流・文化部会が中心となって企画検討すること、開催に向けたスケジュールを説明した。

【決定事項】

- ・1月に開催する第6回区民会議で、第2回フォーラム開催案の最終承認を得る。

【主な意見】

- ・9月以降の地域交流・文化部会で、フォーラムの企画内容や講演を行う場合は講師を決める必要があるが、準備時間が短いため、速やかに審議する必要がある。

6 その他

【特になし】